



В Липецкой области возбуждено уголовное дело о нарушении правил охраны окружающей среды при производстве работ



Следственным отделом по Правобережному округу города Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ (ст. 246 УК РФ) на территории садоводческого потребительского общества «Металлург-1».

По данным следствия, руководство общества с ограниченной ответственностью при производстве работ на участке площадью 1,5 гектара нарушило правила охраны окружающей среды. Использование им твердых коммунальных и строительных отходов повлекло загрязнение почвы, в которой зафиксировано превышение предельной концентрации вредных веществ. Согласно расчетам экологов, в процессе хозяйственной деятельности ООО размер вреда, причиненного почвам как объекту охраны окружающей среды, составил почти 31 миллион рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Экологическое преступление выявлено во взаимодействии с Липецкой межрайонной природоохранной прокуратурой, материалы проверки которой стали основанием для возбуждения уголовного дела.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий с целью установления всех обстоятельств совершенного преступления и конкретных лиц, действиям которых следствием будет дана соответствующая юридическая оценка. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция данной статьи УК РФ предусматривает наказание вплоть до лишения свободы сроком до 5 лет.

11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1438149>